

Vrhunski koncert v Ljubljani

# Potrdilo mednarodne razsežnosti Glasbene šole

V torek, 15. maja, zvečer so dijakinje in dijaki Slovenske glasbene šole na Koroškem in Glasbene šole Franca Šturma v Ljubljani priredili koncert, ki je ponovno pokazal visoko umetniško, pedagoško in strokovno raven obeh izobraževalnih ustanov.

Ljubljana Mednarodni stiki, tudi v duhu krepitve in bogatenja skupnega slovenskega kulturnega prostora, so od vsega začetka ena od kakovostnih znamk Slovenske glasbene šole na Koroškem. Od skromnih začetkov pred štiridesetimi leti se je naša glasbena šola razvila v močan ter splošno priznan in upoštevan dejavnik glasbenega šolanja, ki v vseh letih obstoja ni le mnogim omogočal dobre in temeljite izobrazbe, ampak tudi srečanja in merjenje s sovrstniki iz alpsko-jadranskega prostora.

## Glasbena šola Franca Šturma

Ena od šol, s katerimi je Slovenska glasbena šola na Koroškem gojila in goji strokovne in prijateljske stike, je bila Glasbena šola Franca Šturma v Ljubljani, največja glasbena šola v Sloveniji s številnimi podružnicami. Sodelovanje med zavodoma je bilo in je tako tesno, da je Lovro Sodja, učitelj na šoli Franca Šturma, bil vrsto let ravnatelj Slovenske glasbene šole na Koroškem, preden je ravnateljske posle predal zdajšnjemu ravnatelju Romanu Verdelu. Danes je Lovro Sodja dejaven kot predsednik Društva slovensko-avstrijskega prijateljstva.

## Skupni koncert in veliko talentov

Te in še druge zanimive strani je zvedelo občinstvo na skupnem koncertu Slovenske glasbene šole dežele Koroške in Glas-



bene šole Franca Šturma v torek, 15. maja, na koncertu v Ljubljani. Osem koroških dijakinj in dijakov na glasbilih klavir, kitara, harmonika in klarinet se je pomerilo s sovrstniki iz Ljubljane, ki so pokazali svoje znanje v zborovskem petju, na klavirju, flauti in saksofonu. O tem, da je med nastopajočimi kar nekaj velikih talentov oz. draguljev, so se prepričali med drugim avstrijska veleposlanica v Sloveniji Sigrid Berka, predsednik Kluba koroških Slovencev v Ljubljani Janez Strgar z ženo Vanjo, Lovro Sodja in ravnatelja obeh šol Magdalena Međeral in Roman Verdel ter številni učitelji in starši.

## Slavnostni koncert ob 40-letnici

Slovenska glasbena šola dežele Koroške pa se že pripravlja na slavnostni koncert 40-letnice obstoja te pomembne pobude in oblike samopomoči. Koncert zavoda, ki je danes kot samostojen oddelek del deželne glasbene šole, bo v torek, 26. junija, v Mozartovi dvorani celovškega Doma glasbe. Franc Wakounig

